

搭建创业就业平台 促进妇女脱贫致富

■记者 朱冬 通讯员 孙丽梅

本报讯 6月14日,石台镇窦庄村一处桃园内热闹非凡,该镇农技站高级农艺师何祖喜被里三层外三层围了起来,培超园艺“女子合作社项目”第一期桃树嫁接技术培训班在此地拉开了序幕。

培训班采取田间课堂的形式,当天,20名女性参加了此次培训班,大家神情专注,认真观看何祖喜的一举一动,仔细记录下重点和要点。何祖喜简要介绍了我国桃树栽培现状和发展趋势以及桃树育苗在发展优质桃生产中的重要意义。随后,他结合实际,详细介绍了桃

树砧木的种子准备和田间育苗、嫁接的时机、接穗的选择和采集,嫁接的操作步骤,以及后期管理等技术。

田间课堂生动具体,学员们积极参与踊跃提问,取得了良好的授课效果,不但提高了种植户技术能力,还增强了发展优质桃产业的信心。

据了解,杜集区培超园艺合作社位于石台镇窦庄村,于2008年成立,合作社社员有70余人。在合作社建设中女性成员积极参与与合作社事务管理,主动作为,充分发挥“半边天”的作用,有力推动了“女子合作社项目”的建设和实施。

该合作社以黄桃种植为

主,主要开展实用果树种植技术等培训活动,并带领社员前往山东、江苏、上海等水果基地考察,引进新技术,规避农业靠天吃饭的风险。“女子合作社项目”的实施,提升了广大妇女的创业活力,增强了竞争意识,示范带动更多农村妇女创业增收和脱贫致富。

未成年人思想道德建设

大手牵小手 科技乐生活

6月13日上午,市科技馆开展了“大手牵小手,科技乐生活”志愿服务活动。

本期志愿服务活动的主题为“科普有你·共克时艰”。市科技馆邀请参与馆内举办的“疫情不结束实验赛不停”线上科普实验挑战赛的10名获奖选手参加此次活动。

淮北市科技馆于2019年3月被评为我市新时代文明实践基地,正式启动“大手牵小手,科技乐生活”志愿服务项目。截至目前已成功举办23次,参与合作的淮北师范大学科协社团学生200余人,受到参与者的好评。

■摄影 通讯员 崔志



禁毒宣传进万家

■记者 邹晨光 通讯员 赵学礼

本报讯 “大家好,这些图

片就是毒品给家庭带来的危害,大家一定要认清毒品危害,

不断提高拒毒、防毒意识和能

力,对毒品不好奇、不尝试,自觉抵制毒品。”

日前,淮北市公安局烈山分局百善派出所举办了“禁毒宣传进社区”活动,通过讲解禁毒知识、展示仿真毒品样品、发放宣传资料等形式,增强辖区

群众对毒品特别是合成毒品危

害性、违法性的认识,引导群众

远离毒品、拒绝毒品。

据了解,2020年6月是我

国的“全民禁毒宣传月”。

近年来,该所多次在辖区范围内开展禁毒专项大清查行动,集中对全镇辖区的群租房、厂房工棚等重点部位,寄递物流、旅馆业、娱乐场所等重点行业进行全面整治清查,确保不出现制贩毒品、聚众吸食毒品等违法犯罪现象。

千里之外的求助—— 民警为异地群众排忧解难

■记者 朱冬 通讯员 刘静

本报讯 前不久,东区派出

所社区民警蒋鲲接到来自

山东一群众张女士的求助电

话,张女士称希望通过查找

原始户籍档案以证明与其母

亲的亲属关系。

经了解,张女士原系该

辖区机厂社区居民,1984年

10月15日因夫妻投靠将户籍

迁至山东省威海市。但由于年代久远,现淮北市常住人口系统未能查找到张女士从其母亲户中的迁出记录,因而无法证明张女士与母亲的亲属关系。

蒋鲲并未气馁,他和东区派出所档案室工作人员通过张女士回忆的曾在淮北居住的地址,查找原始常住人口登记表,终于翻阅到张女

士和母亲在一户中的历史记录。蒋鲲将查找到的档案复印加盖公章,并出具相关证明,寄给了远在山东威海的张女士,解决了张女士的难题。

东区派出所民警蒋鲲用实际行动给群众送去了真正的便民利民实惠,让群众“零跑动”,推动了“放管服”向纵深发展。

弘扬中华优秀传统文化

“文化和自然遗产日”系列活动精彩纷呈

■记者 刘露 通讯员 赵童

本报讯 近日,淮北市博

物馆围绕“文化赋能全面小康”的活动主题,拓宽宣传形式,积极开展多项文化遗产日活动,丰富市民精神文化生活,教育群众保护历史根脉,珍爱人类共同遗产,弘扬中华优秀传统文化。

6月2日,市博物馆首次承接安徽文物总店典藏文

物精品展。在《文苑撷珍——

安徽省文物总店典藏文物

展》上,西周玉璧、辽金白玉

文物品类丰富、特色鲜明,体现出极高的历史文化内涵和美学鉴赏价值。

与此同时,《曹操宗族墓群文字砖拓片展暨全国巡

展》也在市博物馆开启了淮

北之旅。

据悉,自20世纪70年代

起,亳州市先后清理发掘了十

多座东汉时期的古墓葬——

曹操宗族墓群,出土银缕玉

衣、象牙尺、玉器、陶器、铜器

等,其中清理出近600块刻写

有文字的墓砖。这些墓砖不

仅反映出我国书法发展的艺

术魅力,还对研究亳州及涡河流域经济文化以及秦汉书体的演变具有重要的意义。

6月13日上午,由淮北市文化旅游体育局主办的“2020年文化和自然遗产日非遗项目展演”在市体育场举行。

市博物馆制作的“文化和自然遗产日”专题展板也参与

其中,展板以大运河文化及

馆藏柳孜出土文物为主题,

通过博物馆的志愿讲解员现

场讲解,让过往群众感知中

华悠久的历史文化,体会传

承的重要性。

足不出户,就可将艺术之美尽收眼底。为了让广大游客更多地了解淮北市博物馆的演变具有重要的意义。

6月13日上午,由淮北市文化旅游体育局主办的“2020年文化和自然遗产日非遗项

目展演”在市体育场举行。

市博物馆制作的“文化和自然遗产日”专题展板也参与

其中,展板以大运河文化及

馆藏柳孜出土文物为主题,

通过博物馆的志愿讲解员现

场讲解,让过往群众感知中

华悠久的历史文化,体会传

承的重要性。

记者了解到,集中展示的珍

藏文物可上溯新石器时

期,下至明清时期,既有精雕

细琢的玲珑玉器和造型精美

的瓷珍至宝,还有种类繁多

的精巧铜器,其中还有部分

藏品更是首次展出。另外,

技术魅力,还对研究亳州及涡河

流域经济文化以及秦汉书体的演

变具有重要的意义。

6月13日上午,由淮北市文化旅游体育局主办的“2020年

文化和自然遗产日非遗项

目展演”在市体育场举行。

市博物馆制作的“文化和自然遗产日”专题展板也参与

其中,展板以大运河文化及

馆藏柳孜出土文物为主题,

通过博物馆的志愿讲解员现

场讲解,让过往群众感知中

华悠久的历史文化,体会传

承的重要性。

记者了解到,集中展示的珍

藏文物可上溯新石器时

期,下至明清时期,既有精雕

细琢的玲珑玉器和造型精美

的瓷珍至宝,还有种类繁多

的精巧铜器,其中还有部分

藏品更是首次展出。另外,

技术魅力,还对研究亳州及涡河

流域经济文化以及秦汉书体的演

变具有重要的意义。

6月13日上午,由淮北市文化旅游体育局主办的“2020年

文化和自然遗产日非遗项

目展演”在市体育场举行。

市博物馆制作的“文化和自然遗产日”专题展板也参与

其中,展板以大运河文化及

馆藏柳孜出土文物为主题,

通过博物馆的志愿讲解员现

场讲解,让过往群众感知中

华悠久的历史文化,体会传

承的重要性。

解除劳动合同通知书登报公示

周龙[身份证号(下同)340404*****210]

张云汉(340406*****234)、刘晓晓(340621*****657)、陈军(340603*****838)、蒋跃(340603*****811)、李伟(340603*****81X)、郭钢(340603*****818)、李国胜(340404*****638)、穆明(340621*****31X)、邵卫国(340406*****219)、熊祖彬(340603*****833)、李安庆(340603*****85X)、丁宁(340621*****333)、黄鑫(340603*****818)、秦伟(340603*****819)、苏成兵(340603*****81X)、穆二逛(341224*****152)、刘兵(340603*****81X)、程文(340603*****814)

你们19人因自身原因,至今仍未按公司要求到岗。现公司登报再次通知你们19人,请于本通知见报之日起15日内按要求到岗。如逾期未到,公司将于见报之日起30日后,根据《中华人民共和国劳动合同法》及《中煤矿山建设集团职工奖惩暂行规定》等有关规定,与你们19人解除劳动关系。

中煤特殊凿井有限责任公司安徽冻结分公司

2020年6月17日

中华人民共和国大气污染防治法

第一百二十二条 违反本法规定,造成大气污染事故的,由县级以上人民政府生态环境主管部门依照本条第二款的规定处以罚款;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员可以处上一年度从本企业事业单位取得收入百分之五十以下的罚款。

(一)未依法取得排污许可证排放大气污染物的;

(二)超过大气污染物排放标准或者超过重点大气污染物排放总量控制指标排放大气污染物的;

(三)通过逃避监管的方式排放大气污染物的;

(四)建筑施工或者贮存易产生扬尘的物料未采取有效措施防治扬尘污染的。

第一百二十四条 违反本法规定,对举报人以解除、变更劳动合同或者其他方式打击报复的,应当依照有关法律的规定承担责任。

第一百二十五条 排放大气污

染物造成损害的,应当依法承担侵权责

第一百二十六条 地方各级人民

政府、县级以上人民政府生态环境主

管部门和其他负有大气环境保护监

督管理职责的部门及其工作人员滥

用职权、玩忽职守、徇私舞弊、弄虚作假的,

依法给予处分。

第一百二十七条 违反本法规

定,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

第八章 附则

第一百